
В Усть-Коксинском районе возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя за совершение преступления против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетней



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ, по факту полового сношения 19-летнего жителя Усть-Коксинского района с 15-летней девочкой.

По версии следствия, в период с марта по апрель 2018 года в с. Усть-Кокса Усть-Коксинского района Республики Алтай 19-летний местный житель, испытывая сексуальное влечение к 15-летней несовершеннолетней девочке, заведомо зная, что она не достигла 16-летнего возраста, трижды совершил с ней добровольные половые сношения.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления. В рамках

расследования уголовного дела будет дана оценка деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, принятых ими мер по предупреждению преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1238321>